

Хоккеисты СФУ провели домашнюю серию игр с НГАУ

7-8 февраля 2021 года на крытом катке «Первомайский» прошла домашняя серия игр хоккейной команды Сибирского федерального университета. Соперником выступила команда «Урожай» из Новосибирского государственного аграрного университета. Матчи прошли в рамках Всероссийских соревнований по хоккею среди студентов «Чемпионат Студенческой хоккейной лиги».



Хоккеисты провели две встречи. Первая закончилась со счётом 10:3 в пользу студентов СФУ. Однако в повторной встрече хоккеисты СФУ не смогли повторить свой успех и уступили сопернику со счётом 3:9.

*«По первой игре в целом сыграли хорошо. Много получалось, забивали быстрые голы, удачно сыграл вратарь, за счёт чего удалось выиграть. 8 февраля матч получился обратный, надёжно сыграл новосибирский вратарь, у нас же многое не получалось в атаке, и пропустили необязательные голы, — отметил тренер команды **Андрей Ячменев**. — Наша задача попасть в плей-офф чемпионата СХЛ, ещё много игр впереди, думаем, что наверстаем упущенное».* ✖

20-21 февраля 2021 года хоккеистов СФУ ждёт выездная серия игр с командой Сибирского государственного индустриального университета в Новокузнецке.

Добавим, спонсором команды является золотодобывающая компания «Полюс».

[Пресс-служба СФУ](#), 12 февраля 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24274>